
ПРЕШ РАМПИ ИЕКДОНАЛД ОТВОРИ БРИТ1Я- 
СЬКО-РАДЯНСЬКУ КОНФЕРЕНЦІЇ.

І ТОРОНТО, 15. квітня. — Пі-
ГОЛОВА РАДЯНСЬКОЇ ДЕЛЄГАЦП РАКОВСЬКИП ЖАДАЄ 

РЕВІЗІЇ ВЕРСАЛЬСЬКОГО ДОГОВОРУ.
тер Смит, провінціональ^нн ! ЕДЕЛЕЛД, Австралія, 16. 
скарбник Онтеріо підчас фар- квітня. — Правительство По- 
мерсько-робітничого правління лудневої Австралії з преміє ром 

11919—1923 рр„ зістав вчера а- ! сер Ф Н. Бервелом зрезиґнува- 
рештований за конспірацію з ло в суботу. Провідник Партії 
наміром обкрасти онтерійське Праці Ґан утворив нове міні

стерство, яке буде мати в пар-
Смита арештовано після то- ляменті 26 "робітничих послів 

го, як він за порадою свого ад- на всіх 46.
І воката відмовився складати зі- Ґан остає преміером і буде 
|знання перед парляментарною сповняти на разі обовязки 
І комісією публичних рахунків, скарбника і міністра іріґаци 
яка покликала його на переслу- та репатріяції. 
хання в звязку з викритими 
скандалами в провінціональній 
касі за часів його урядовання.

Після сімох годин увязнення,
Смита освободжено за зложен- 
ням бейлу в сумі $100.000. Він 
має ставитися в поліційнім су
ді за 8 днів.

50; решта 24 місць зістали роз
ділені між три буржуазні пар
тії, з котрих правительственна 
партія дістала лише 10 місць.

В Полудневій Австралії ро
бітники здобули 26 місць зі 
всіх 46; правительственна лі
беральна партія дістала 18 
місць.

УКРАЇНСЬКІ ОРГАНІЗОВАНІ РОБІТНИКИ В ВІННІПЕ
ГУ СФОРМУВАЛИ КОМІТЕТ ДЛЯ ПЕРЕВЕДЕННЯ » 

МАВСЬКОЇ КАМПАНІЇ.
Каже, шо розоруження мусять бути переведене до як найдаль

ше йдучих границь І радянське правительство готове 
співділяти в цім напрямі.

Минулої неділі відбулося в Укр. Роб. Домі в Вінні
пегу перше засідання комітету для переведення май- 
ської кампанії, який складається з представників таких 
українських робітничих організацій: відділу У.С Р.П.К., 
відділу Сто*. У.РД., відділу РЛ.Т. І відділу Секції Жен- 
шнн-РобІтннць. В комітет входять також редакційний 
персонал I адміністратор “Укр. Роб. Вістей І “Робітниці”, 
режісер Драм. Гуртка І дірігенти хору й окрестр при 
Укр. Роб. Домі.

Комітет ухвалив у строїти слідуючі підприємства в 
місяці маю на допомогу нашій пресі:

В суботу 3. мая — відома драма М. Ірчана “Дванай-

Правительство.

І ЛОНДОН, 15. квітня. — Конференція між Великою Брита
нією і Союзом Радянських Соціалістичних Републик розпоча
лася тут вчера в міністерстві закордонних справ. Конференцію 
отворив преміер Рамсей МекДоналд, який стоїть на чолі бри- 
тійської делегації. У відповідь на привітання МекДоналда про
мовляв

РОБІТНИКИ ПОБІЛИЛИ ПРИ 
ВИБОРАХ.

БРИСБЕИН, Австралія, 15-го 
Вибори в місті і на 

передмістях закінчилися вели
кою побідою дія робітничих 
кандидатів.

Христіян Раковський, голова радянської делегації.
В своїй промові преміер МекДоналд підчеркнув, шо англьо-, 

радянська конференція в справі довгів в жадний спосіб не змі
нює факту, що Велика Британія визнала С.Р.С.Р. без застере- 

Преміер нвчеркнув точки, шо мають обговорюватися на 
конференції, як слідує :

1 ) Ліквідація старих довгів
2) Обговорення і евентуальна зміна істнуючих акгльо-ро 

сійських договорів.
3) Встановлення мирних зносин між Великою Британією 

і Союзом Рад. Соц. Републик.
МекДоналд остеріг також радянських делегатів шоби во- 

. нн не занималися пропагандою підчас свого побуту в Лондоні. 
При цім він заявив шо таке саме жадання він поставив би кож
ній політичній місії, що приїхала би до цего краю.

Відповідаючи на привітну промову МекДоналда, голова ра- ;
• дяиської делегації Раковський обговорив анґльо-радянські від-1 
« носики навіть ширше, як це зробив бритійський преміер. В сво- j 
і їй промові радянський представник
* чого мира в Европі і конечність розоруження.

Бритійців. шо Союз Рад. Соц. Републик бажає тісних фінансо-1 
них і торговельних зносин з Великою Британією. Всі важні 
тання, включаючи питання довгів сказав він, мусять бути пола- j 
годжені і старі договори між обома краями переглянені.

В своїй промові Раковський висловив погляд, шо ріжні "ми 
рові" договори лише збільшили національну ворожнечу, та за
явив, що ніколи передтим людський ум не був так занятий ви
шукуванням средств для нищення. Тому розоруження муситься 
перевести до найдальше йдучих границь і радянське правитель
ство є готове співділати в цім напрямі.

Як перше услівя до встановлення трівкого мира, Раков
ський домагався ревізії Версальського договору і иншях дого-1 

ворів з ним звязаних.
Раковський заявив що радянська делегація є не лише на

ділена дуже широкими правами, але й повними політичними 
повновіастями підпринимати кроки при всяких важних вирі- і

ПАРТІЯ ПРАЦІ ПОВАЛИЛА 
ДВА УРЯДИ.

МЕЛБОРН, АвстралА, 15-го 
,квітня. — Міністерства сер Г. 
Н. Бервела в Полудневій Ав
стралії і сер Джеймса Мичела в 
Західній Австралії зрезиснува
ли в понеділок. Уступлення 
цих міністерств є наслідком не- 
давних стейтових виборів які 
дали Партії Праці більшість по
сольських місць в обох парла
ментах.

В Західній Австралії робіт
ники здобули 26 місць зЦвсіх

квітня.

цять.”жень.
В неділю 4. мая — величавий концерт-мітінг при у- 

части музикально-співацьких сил при Укр. Роб. Домі.
В суботу 10. мая — “Юрко Доебуш", відома драма 

з гуцульського життя.
В неділю 11. мая — величавий концерт хору І ма^до- 

лінових оркестр, вечір пісні славного українського ком
позитора Леонтовичв

В суботу 17. мая — надзвичайно смішна І не грана 
ше в Укр. Роб. Домі комедія “Жонатий Мефістофель".

В неділю 18. мая величавий концерт симфонічної 
оркестри при участи ииших музикально-вокальних au 
при Укр. Роб. Домі.

В суботу 24. май — нова штука, не грана ше в Blml- 
пегу — “Гроші”.

В неділю 25. мая — концерт-мітінг.
В суботу ЗІ. мая — нова драма М. Ірчана, дотепер 

ще ніде не грана, “Родина Щіткарів". „
В середу 28. мая — велика розі грав ка цінних річей.
Як ми зазначили на початку, цею кампанією буде 

керувати спеціальний майський комітет, який виділив 
з себе слідуючі підкомітети:

Концертовий — з чотирох членів; для вистави штук 
— з пятьох членів; для збирання передплатників І пре
сового фонду — з чотирох членів; для переведення розі- 
гравки — з трох членів; фінансовий — з трох членів 

Подрібни# плян праці виробляється на спільнім за
сіданню, а підкомітети переводять його в життя при по
мочі членів робітничих організацій, шо Істнують при 
Укр. Роб. Домі.

Ставлячи своїм завданням придбати як найбільше 
передплатників для “Укр. Роб. Вістей” і “Робітниці” та 
зібрати як найбільше пресового фонду, комітет одно
часно долежить всіх старань, шоби познайомити укра
їнські трудові маси в Вінніпегу зі значінням робітничої 
преси. Для цего буде виголошено ряд лекцій про пресу 
І її значіння.

В звязку з цею кампанією, комітет виставить в міся
ці маю найкращі драматичні твори I дасть найкращі кон
церти. Цим комітет має на думці впоїти в українські 
трудові маси любов до штуки # пісні, до того, що ми на
зиваємо мистецтвом. І комітет вірите що він своєю пра
цею злучить довкола себе не тільки українські трудові 
маси міста Вінніпегу, але послужить взірцем та заохо- 
тою до праці на цім полі всім українським робітничим 
і фермерським організаціям в Канаді.

МОСКВА, 15. квітня. — Ра- ція старається тепер охорони- Товариші І товаришки по цілій Канаді! Сформуй-
дянське правительство вислало ти своїх масних шпіонів під те негайно подібні комітети в своїх місцевостях! Злучіть ролю.
до Франції остру ноту, в якій маскою гуманносте свої сили на допомогу своїй пресі! Забезпечіть її на тяж- Однак, заявив Троцький,
з обурення* відкидає спроби "Це є ворожим актом. Він кі літні місяці! француський преміер Пуанкаре
француського правительства приходить я додатку до инших УВАГА: Із згалдюа в цій програмі театральних теоріє у виш- побачить, шо він перечислився.
вмішуватися до процесу проти ворожих актів як от. приміром. іештаі “УРЛ." кома набута лише -ДвеоАиять" і "Юрко доебуш" Говорячи про переговори
антирадянських шпіонів в Ки санкціонування Францією а-1 <■ °танич*ні* числі примірники). Трох инших таврів у нашім ви- між С.Р.С.Р. і Великою Брита-

: нексії Бесарабії Румунією і не- і —""У” "* “ошж- гому п»к>ся"0 ■ "" " з^ртагита. „іе„ Троцький заявив, що ра-
Радянська нотр була вислана допущення до китайсько-ра- — ------- -.................. І дянська делегація тюможе

у відповідь на ноту францу- дянського порозуміння. ------- -- : скріпити становище робітничо-1

ського преміера Пуанкаре, в я- "Радянське правительство ,адянське пр,внтельство е пе., Цікаво знати, де були Пупи-іУ__ 
кій він, під покришкою гумам- дивується, що француське пра- реконане, що “переважаюча каре і Вандервельде тоді, кори ,vnunuiu
мости, просив о помилування вительство не зважає на почу- ^^1ьшість француського насе- польські пани замучили у Льйо-.НИМ **
для засуджених шпіонів. вання, які викликають його лення примусить своє прави- ві Ольгу Бесарабову без ніяко-

Радяиську ноту вислав на- вчинки серед російських мас. тельство "ити на дорогу по. го суду?
родній комісар закордонних що не забули своїх терпжь та розч.МІННЯ 3 Соіо30м Рад. Соц.
справ Ю. Чічерін. Він заявив шкіл, спричинених францусь- Рспублик ••
що Франція поповнила су про- кмин інтервенціями, 
ти С.Р.С.Р. ворожий акт. Ви- "Тепер вони бачусь, що 
слання ноти Пуанкаре проти- француське правительство, всу- 

найелєментарнішому переч иніпим західним держа- 
пошануванню суверениости нн- вам, продовжае свою ворожу

І політику супроти Радянського 
“Що більше, французькому Союзе, 

правнтельству е добре відома “Радянське 
злочинна робота київських об
валованих”. писав Чічерін.

"Позаяк ці київські шпіони

БРИСБЕИН, Квінсленд, Ав
стралія. — В Квінсленд ухвале
но закон, яким заводиться 44- 
годинний тиждень праці. Між 
иншими законами, які ухвале
но в користь робітників є за
кон про збільшення винагоро
дження для робітників підчас 
нещасливих випадків і слабо
сте й.

4 КАНДИДАТИ В 1. БАРДІ 
У ВІННІПЕГУ.

Дня 25. квітня відбудуться 
в першій варді в Вінніпегу ви
бори алдермана, які спричини
ла смерть алд. Герберта Грея.
На спорожнене місце номінова- 
но чотирох кандидатів: один 
робітничий і трох буржуазних. 
Робітничим кандидатом є Гери 
Дсйвіс, який кандидуе з раме- 
ни Независимої Партії Праці. 
Буржуазними кандатами є: Р. 
Дж. Шор, В. Е. Милнер і Т. 
Факс-Дісент.

клав натиск на справу буду- 
Він запевнив

ВЕЧЕР СМІХУ! ВЕЧЕР СМІХУ!
пи-

СТАРАННЯМ ВІДДІЛУ ЖЕНЩИН-РОБІТНИЦЬ ПРИ 
СТОВ. УКР. РОБІТНИЧИЙ ДІМ У ВІННІПЕГУ

-------- устроюється--------- ІІ .
ТРОЦЬКИЙ ПРО СУЧАСНЕ 

ПОЛОЖЕННЯ. В СУБОТУ, ДНЯ 19. КВІТНЯ Ц. Р.
В УКРАЇНСЬКІМ РОБІТНИЧІМ ДОМІ У ВІННІПЕГУМОСКВА, 15. квітня. — Про

мовляючи на конференції в 
Тіфлісі перед своїм виїздом до 
Москви, народній комісар війни 
Лев Троцький сказав, що Со
юз Рад. Соц. Републик є тепер 
сильніший, як був колибудь 

Іпередтим.
Відносно спору з Румунією 

j ізза Бесарабії Троцький зая- 
: вив, що С.Р.С.Р. займе вичіку- 
I юче становище. Двері для мир
ного полагодження справи все 
ще є частинно отворені. Однак 
він не може сказати, що ніколи 
не буде війни.

На думку Троцького Фран
ція, піддержуючи Румунію і 
Польщу проти Радянського Со- 
юза та стараючися привести 
до розриву між С.Р.С.Р. і Ту
реччиною,

ГОНЮ
шуваннях. те

В своїй промові Раковський пригадав також преміерови 
МекДоналдови, що попереднє бритійське правительство брало 

• участь в чужинецьких інтервенціях в Радянських Републиках.
Заступником голови бритійської делегації є Артур ІІон- 

юнби, підсекретар закордонних справ Він і Раковський умо
вилися відбути приватну сесію, на якій мається виробити про- 
ірама конференції. Після того публику будеся повідомляти 
про від конференції лише через комунікати видані для преси.

--------  Програма: '--------
Програма багата і до безтями смішне Хто має охоту 
насміятися І триматися цілий час за живіт, хай прийде 
в суботу, 19. квітня до Укр. Роб. Дому, бо такого вече- 
ру сміху — такої оказії не скоро можна буде побачити. 

Беріть з собою мощіі пояси.
В програмі вечеру сміху беруть учуть особи, з виступів 
котрих ви вже нераз мали нагоду насміятися І вони те
пер докладають своїх сил, щоб ви насміялися раз, але 
гаразд. Хто не прийде, той не побачить і не буде мати 
з чого сміятися, а опісля буде жалувати. Бо так тамо 
насміятися то варта кому не треба.—Отже приходіть всі!

НОТА ЧІЧЕРІНА ДО ПРЕІЄРА ФРАНЦІЇ.
«

відіграє ганебну ЦІНА ТНКЕТІВ ЛИШЕ 40 І 27 ЦЕНТІВ.
ПОЧАТОК ТОЧНО О ГОДИНІ 8J0 РЕМЕРОМ. 

ПРИХОДІТЬ ВСІ!-------------ПРИХОДІТЬ ГРОМАДНО!

СТАРАННЯМ ДРАМАТИЧНО-СПІВАЦЬКОГО ГУРТКА 
ПРИ ВІДДІЛІ СТОВ. У.Р.Д. В ВІННІПЕГУ

--------  устроюеться

їві.

І НЕДІЛІ, ДНЯ 20, КВІТНЯ
В УКР. РОБ. ДОМІ В ВІННІПЕГУного договору.

» КОНЦЕРТСНІЖНА ЗАМЕТІЛЬ І ГРОМИ 
У ВІННІПЕГУ.

ВІД 1. МАЯ В С.Р.СР. ЛИШЕ' 
ЗОЛОТІ ГРОШІ. В середу 16. квітня у Вінніпе- 

ПЦН [ту падав густий сніг як серед
З днем 1. *ая ц. р. одинокою 1|OTOj зими j рівночасно — гре- 

правною валютою в Союзі Рал міло j блискад0 як серед літа. 
Соц. Републик буде червонець.
Всі давніші паперові гроші бу
дуть від тоді уневажнені.

ВАНДЕРВЕЛЬДЕ СЛІДОМ 
ПУАНКАРЕ.

Лідер бельгійських соціал- 
патріотів Вандервельде і собі 
помад пував за француським 

правительство преміером Пуанкаре. Оноді 
Легковажить .спроби вмішу-Jвін поставив в парламенті резо- 
ватнея в компетенцію радян- люцію, щоби бельгійське пра- 
ських судів однак пильно елі-1 вительство вислало 
днть за акцією Французів.

Нота кінчиться заявою, то ! перів а Київі.

ВСТУП
ПОЧАТОК ТОЧНО 0 ГОДИНІ 8.30 ВЕЧЕРОМ.

ПРИХОДІТЬ ГРОМАДКО НА ОЗНАЧИМ ЧАС!

:ВИТЬСЯ

Було це між 11 і 12 гол перед 
полуднем. Сніжна заметіль і 
гук грому та блискавка роби
ли дивне і приємне вражіння.

і ших країв

В НЕДІЛЮ, ДНЯ 20. КВІТНЯ О ГОД. 230 ПОПОЛУДНЯ 
відбудеться в Укр. Робітничім Довгі в 1er Кмлд, 

ЗАБАВА.

З Москви доносите що пи
тий конгрес Комуністичного, Ін- БЕРЛІН, 15. квітня. — Міні- 
тернаціоналу 1 розпишеться в стер справедливости Гемміигер 
перших днях ЛИПНЯ ц. р.

протест
І проти за суду контрреводюціо-булн в контакті з францусько-

ю контррозвідкою, тому Фран- сьогодня зрезигнував. •
f
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БУВ. MIHIGTEP ОНТЕРІО В ПОЛУДНЕВІЙ АВСТРАЛІЇ УТВОРЕНО РОБІТНИЧЕ
ПРАВИТЕЛЬСТВО.НА ПОМІЧ НАШІЙ ПРЕСІ! шштвннм
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Конференція між Англією і Радянським Союзом розпочалася
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